

Errata to “Energy Levels of Light Nuclei, A = 11” (Nuclear Physics A880 (2012) 88)

in Table 11.29, last row for ^{11}B (keV): change 9.876 to 9876 (Added on 05/21/2012)

in ^{11}B , reaction 13: change “Also see ^7Li in (2004TI06)” to “Also see ^7Li in (2002TI10)” (Added on 04/26/2012)

in ^{11}B , Fig. 4: The small insert figure of $^9\text{Be}+d$ 15.8162 is missing. (Added on 11/03/2016)

in ^{11}C , Fig. 5: Right below the small insert figures on both sides, $^7\text{Be}+\alpha$, $^{10}\text{B}+p$, $^{10}\text{B}+d-n$ and their Q values are either missing or not displayed fully. (Added on 11/03/2016)